1. feladatsor

(1) Legyen a(—3;2;5), b(1;4;0), c(2; —2;7) és d(11; 6; —3). Hatdrozd meg az aldbbiakat:

(a) 2a+3b—c (b) a— +2d (¢c)2a—3b+4c—d

(d) (a,b) (e) (d,c) (f) (a+b—c,2 - d)

(g) (b —2d,a+3b) (h) <b—2a —-4d) (i) (a+b+c,d)

(j)axb (k) c (1) (a+2b) xd

(m) (b—2a) xc (n) a ( —c) (o)axb—axc

(p) abc (q) cba (r) bca

(s) abd (t) cbd u) dbb

fenti vektorokat hasznalva valaszold meg az alabbiakat! Legyen tovabbé e(1; —2;x)!
) Mekkora szoget zar be a és b?

) Mekkora szoget zér be a és d?

) Mekkora az a és d vektorok altal kozrezart szog koszinusza?

) Bontsd fel a d vektort a-val parhuzamos és mer6leges Gsszetevokre!

) Bontsd fel a d vektort b-vel parhuzamos és meréleges Gsszetevékre!

) Bontsd fel a d vektort c-vel parhuzamos és meréleges Gsszetevokre!
)
)
)
)
)

2) A
(a
(b
(c
(d
(e
(f

(g) Milyen z érték esetén lesz e meréleges a, b, ¢ és d vektorokra? (kiilon-kiilon!)

(h) Milyen x értékek esetén fog e és a tompaszoget bezérni?

(i) Milyen x értékek esetén fog e és b tompaszoget bezarni?
(j) Milyen z értékek esetén fog e és ¢ hegyesszoget bezarni?
(k) Milyen = értékek esetén fog e és d hegyesszoget bezérni?
(1) Hatdrozd meg az a, b, c és d vektorok irdnydba mutaté egységvektorokat!
(3) Van-e olyan vektor, mely az z,y,z koordindtatengelyek pozitiv irdnyaval rendre 45°, 60°, 120°
szoget zar be?
(4) Egy szabélyos hatszog kozéppontja K (4;1;4), két szomszédos csicsa A(3;1;5) és B(3;2;4). Adjuk
meg a tobbi négy csucs koordinatajat! Igazoljuk, hogy a hatszog szabalyos!
(5) Mutassuk meg, hogy az a(—2;3;6), b(6; —2;3) és c(3;6; —2) vektorok kockat feszitenek kil
(6) Az ABC héromszog csucsai A(2;3;1), B(—2;1;2) és C(—1;0;3). Mekkora a haromszog kertilete,
teriilete és az C csicshoz tartozé magassaga?
(7) Az ABCD tetraéder térfogata 5 egység. Mik a D csics koordindtdi, ha a D csics az y tengelyen
van, és a tobbi csics koordindtdi: A(2;1;—1), B(3;0;1), C(2;1;3)7
(8) Mekkordk az A(1;—1;2), B(5; —6;2), C(1;3; —1) csticstt hdromszog magassagvonalainak haromszogbe
esO részeinek hossza?
(9) Egy tetraéder csucsai: A(2;3;1), B(4;1;—-2), C(6;3;7), D(—5;—4;8). Mekkora a D-hez tartozd
magassag?

(10) Paralelepipedon egy csticsabdl kiindul6 élvektorok: a, b, c. Fejezziik ki ezek segitségével a lapatlo-

vektorokat és a testatlévektorokat!

(11) Legyen ABCD egy paralelogramma, O egy tetsz6leges pont. Bizonyitsd be, hogy ekkor: OA +

OC=0B+ OD.

(12) Legyen az ABC szabalyos haromszog oldala 2 egység hosszi. Mennyi (AB, AC)?

(13) Egy kockat kifeszit6 3 vektor koziil ketté a(6;2; —3) és b(—3;6; —2). Hatdrozzuk meg a harmadik

vektort!

(14) Mekkora az a(—9;0;9) és b(7;2; —5) vektorok altal kifeszitett paralelogramma teriilete?



II. feladatsor

(1) Legyen A(1,2,—1), B(2,4,5), tovabba legyen e : mT_l = %2, z = —1 egyenes, és

r=6+1
f:Qy=7+t teR
2z =1

(a) Hatarozzuk meg az A-n és B dtmend egyenes mindkét(!) egyenletét!

(b) Hatarozzuk meg az A-n dtmend v(1,0, 1) irdnyvektoru egyenest!

(c) Rajta van-e A vagy B e-n vagy f-en?

(d) Hatarozzuk meg e paraméteres és f paraméter nélkiili egyenletét, egy-egy pontjat, és iranyvektora!
(e) Hatarozzuk meg az A-n atmené e-re és f-re meréleg egyenset!

(f) Hatdrozzuk meg a B-n dtmend e-vel parhuzamos egyenset!

(g) Van-e kozos pontja e-nek és f-nek?

(2) Legyen tovabba C(—1,2,0), S;:2x+y—4z=1.

(a) Hatarozzuk meg az A-n atmené n(—2,1,0) normélvektoru sik egyenletét!
(b) Hatarozzuk meg az A, B, C pontokat tartalmazé sikot! Legyen ez Sy!
(c) Hatarozzuk meg az A-t, B-t és e-t tartalmé sikot!
(d) Hatarozzuk meg az A-n atmend e-vel és f-el parhuzamos sikot!
(e) Hol dofi e az S; sikot?
(3) Mi Sy és Sy : @ + z = 1 metszésvonala?
(4) Mi S és az Y Z sik metszésvonala?
(5) Milyen messze van A e-t61?
(6) Milyen messze van B e-t61?
(7) Milyen messze van C' f-t617
(8) Milyen messze van A S;-t617
(9) Milyen messze van B S;-t61?
(10) Milyen messze van e S;-t617
(11) Milyen messze van e f-t61?
(12) Milyen messze van az XY siktdl az f7
(13) Milyen messze van 6z + 3y — 12z = 9 S;-t617
(14) Milyen messze van az XY sik és z = 4-t617
=243t
(15) Milyen messze van az XY siktol és ¢ y =5+ 6t ¢ € R egyenes?
z=4
T=9+2¢
(16) Milyen messze van S;-t6l ¢ y = 9 teR?
z2=6+t¢
r=4—-2t
(17) Milyen messze van f-t6l ¢ y =7 —2t t € R?
z2=3—-2t
(& =6+2t
(18) Mekkora szoget zar be fés ¢ y=7+3t te€R?
z =5t
;
T=1+2¢
(19) Mekkora szoget zar be e és ¢ y =2 —t teR?
(z=—-1+3¢

(20) Mekkora szoget zar be e és S17
(21) Mekkora szoget zar be az XY sik és S;7?
(22) Mekkora szoget zar be x +y — 2z =3 és Y 27



II1. feladatsor
(1) Téltse ki az alabbi tablazatot:
Komplex szam | Valos rész | Képzetes rész | Konjugalt | Abszolutérték
442
—3+4:
51— 1
—61

3—2i
T
(2) Adottak az aldbbi komplex szamok: z; = 2+ 3i, 2z, = 1 — i, 23 = 2i. Hatdrozza meg az aldbbiakat:

(a) z1+2z2  (b)z1+z  (c)Z1+Z2 (d) 21— 2
(€) [z1+ 22| (f) |z1| + 22| (g) z21-22  (h) Z1- 2
(i) 23 - 22 () S (k) 77 (1) |»§1 2]
(m) |21] - |22 (m) Z—; (0) z—j (p) Z—;
Ww: 0@ ©Z 022
w |22

(3) Legyen z; = 3(cos60° + ¢ sin60°) valamint z, = 12(cos 120° + 4 sin 120°). Hatdrozza meg az
alabbiakat:

(a) |z1] (b) [z (¢) z1-22 (d)

@©F OVE @vm O vas

(4) Toltse ki az aldbbi tablazatot:

& &

N

Algebrai alak | Trigonometrikus alak
141
1—+/3i
v/2(cos 135° 44 sin 135°)
2
1

(5) Oldja meg az alabbi egyenleteket a komplex szdmok halmazan:

(a) (2+3i)z+4=5+2i

(b) 22—-22+10=0

(c) 22 —2iz =34 2/3i

(d) 2 =

(e) 22 =—16

(f) 22 —i+1=

(g) (1+9)2b=-2+4

(h) 26 +2i2>+3=0

(i) 28 —2*(1+2)—1+i=0

(G) 2 —(2+40)2>+4i—4=0
(6) Végezze el a kijelolt miiveleteket:

(a) v2(cos225° + 7 sin 225°) + (4 — 3i)i

(

3+ 31
2(cos 330° + 4 sin 330°)
37
24 L (2 — 1) + 2(cos 120° + i sin 120°)
—q

;2009 2'2010

3—2

)
b) V4 — 4/3i
)

~



(7) Oldja meg az alabbi egyenleteket a komplex szdmok halmazan:
i-Z—3+2=4

(26 —3)z2—5+1°=2

3z4+4z=2+1

2—222—2 =34+ 22

22+iz2=10
z°

2+i)n+(i+1)z =i

{2—221 3—i>22 =245

21 — 222 = -3

z = v/2(cos 45° — i sin 45°)
z = 2(sin 135° + ¢ cos 135°)
z = 4(cos 300° 4 ¢ sin 150°)
z = 4(cos 330° 4 7 sin 150°)
z =1c0s30° — cos 120°



1V. feladatsor
(1) Téltse ki az alabbi tablazatot:

f@() ) ggm) flg(x)) 9(f(x)) f(f ()
sin(z) +z+1| vz
— 3 41
cos(z)
QSin(m)

lg(z® + 22 — 1)

- \/arcsin(x)
In(x e’
In(z) i
In(z) In(z)
(2) Hatérozza meg a valds szamok legb6vebb részhalmazat, ahol az alabbi fiiggvények értelmesek:
_VE+1)(z-5)
(0) f(x) = R
arcsin( s
b — 2
(b) flz) lg(2z + 4)
z41
© f&) =258
d) f(z) = ———
DI = T
7 —
= ]
(©) f2) =g (=)
z

Zz+2
V3r —1

) F() = 1 2e 7 36)

arccos(z + 2)

(z) = In(z +4)

(f) f(z) = arcsin <

E
—

(3) Abrézolja az aldbbi fiiggvényeket:
(a) f(z) = —2(2z —4)2-5
(b) f(z) =3arcsin(2z — 1)+ 7
() f(z) = —In(z +3) — 4
(d) f(z) =3e*+2
(e) f(r)=—v3x+4—-2



(4) Hatarozza meg az alabbi fiiggvények inverz fliggvényét, ha létezik. Ha nem létezik akkor hatarozza
meg a valds szamok legb6vebb részhalmazat, ahol az inverz létezik és hatarozza is meg azt!

(
(b) f(z) = \/23!13+6
(©) o) =~ -
(d) f(z)=2""T"+3
(¢) (x) = logs(2z — 10) + 6
() F(x) = (z—4)2 + 3
(0) f(0) = 2 +3
(h) f(x) = 2arcsin 3332_ ! +7

_ i
0) 1) = cos (
(5) Paros, paratlan vagy egyik sem az alabbi fliggvény:
(a) f(z) =€ "a”
(b) f(z) = e % sinz
c¢) f(x) =a*+cosz +2



V. feladatsor

5n —1
(1) Adja meg az a,, = 2n 1 sorozat kovetkez6 elemeit: ay, as, apni1, Gp_3.
n
(2) Vizsgalja meg az aldbbi sorozatokat monotonitas és korlatossag szempontjabdl:
n+ 2 lsn In + 2
n — b n — R — T = d n— 5 5
@an=r"g Gam=r7g Qa=(=3)" Da=g—
(3) Adottak az aldbbi konvergens sorozatok. Adja meg a hatarértéket, és azt a kiiszébindexet, amelynél
nagyobb indexti tagjai a sorozatnak ¢ = Wlo-neﬂ kisebb hibaval kozelitik a hatarértéket!
dn + 1 1—-3n 2—3n dn + 2
(4) @ () an = () aw= 1 (@) an= 5
(4) Hatarozza meg az aldbbi nevezetes sorozatok hatarértéket:
(a) a, =3 (b) a, == (c) a, =2"
n
3\n
() a =1 () an=27 (£ an=(~7)
3 '
(8) an=(1-2)" () ay=n? (i) a,=n"%
n
. on ;
() an = /n K an== Dan=(1+3)

(5) A nevezetes sorozathatéarértékek ismeretével és a miiveletekre vonatkozo tételek segitségével hatdrozza
meg mely sorozatok konvergensek és mi a hatdrértékiik!
(a) ap=2n>—-3n+1  (b) a, = Tn® — 5n?
(c) an =4n* —12n3 +1 (d) a, = —6n° + 20n* 4 100
(6) Hatédrozza meg a kovetkez6 sorozatok hatérértékét:

—5n+1 3n*+n+1
(R r———— b R TR —
(3} o ™m—2 (bj & 5n2 — Tn
©a 1+ 5n3 — Tnt (@) 2n +1
n'= Qn
Int — 4n2 + 3n n2—n+2
@ —5n2+2n+1 (0) 1 — 2n?
Ay = an
1—n—"Tnt n3—Tn+1
(@ 1—n—"Tnt () nd—Tn+1
ap = Qp =
5 —5n2 + 2n + 1 1—2n?
(i) 1+4n ) —2n + Tn?
1) @y = —————————— Ty, =
2n ++/2n +1 i 3n2+n++vn3+3
5—n 4 — 3n?
(k) an = 1) an =
dn — 24+ V92 +n+3 2n? +vnt+nd3+1
(7) Hatérozza meg a kovetkezd sorozatok hatérértékét:
(2n + 1)? n*+1 3n’+1
(@) an = () an= 252
\3/52716 +4n , 2n+1 6n-—1
2 1 4 1
(e) @, = il ales (d) a, = V3n+7—+3n+ 10

T An-—7  8p+l
(€) apn=Van+7—v3n+10 (f)a,=vVn2+Tn—1—-vVn2+n

VAn?2 +2n 4+ 1
(g) Apn =
vonm?2 +n+ 10

n? + Vi 1

h) a, =
) @ 3n?2—-—n+4

(8) Hatérozza meg a kovetkezd sorozatok hatérértékét:

2n+1 _ 3n—1

@a=20"5" (),
@an= o =2 () aa=
@ an= A gy,
@ =2 =" (1) 4, =

42n+2 + 52n

23n+1 _ 3n+1

n 8n+1
42n+1 _ 2n+3

- 7n+2
43n+1 _ 23n+1
~ B3n—3 | Qutl
42n—4 _ 32n+3

54+ Qn+2



V1. feladatsor

(1) Hatarozza meg az aldbbi fliggvényhatérértékeket a fiiggvény grafikonjanak ismeretében:

(a) lim 2° lim 2*
r—+400 T——00
1 1 1
(b) lim —, lim —, lim —
r—+o00o L xx—— oo],’lm—mx 1

c) lim lim lim —
( ) z——+00 $27 T——00 $27 m—>0x2

(d) hmf lim

z—07t

(e) hm 2% lim 2°

T——+00 T——00

: Iz . Iz

(f) Jgm (s Jm (5)
(g hmlgx lim lgz, lim lgz

z—0 z—0t E—5-+00
(h hmloglx lim loglx lim log: x

z—0 z—0t —+o00 2

lim sinz, lim sinz
T—r+400 T——00

lim tgx

=57

)
)
)
)
)
(k) xlel | arcsinz, hrq arcsin z, xlg?f arcsin x

)

)

)

)

lim arctgz, lim arctgx
T—+00 T—r—00

lim arccosz, lim arccos z
z——11 z—1

lim arcctgz, lim arcctgx
T—>+00 T——00

f(x):{x2+4 hax >1

4* hax <1

lim_f(x), lim_f(z), lim f(2), lin f(2)

T—r+00
(p)

z% ha x < 2

f(@) = {\/E haz > 2

lim _f(x), lim /() lim f(x), lim /(z)

r—+400

(11)$% ha x> —1

flw) = {—3— ha:BZ—l

x

lim f(x), lim f(a:) lim f(x), lim f(x)

(2) Hata rozza meg az alabbl fuggvenyek :Eg beh hatarértékét:
(3) /() = —2+ 30"+ 25 + 1, 2 = o0, +oc
(b) f(z) = 2° — 102> + x + 20, 29 = —00, +00

3x — 5z + 1
T +5x°+1
CRCRE o re LRR St
—z" + %+ 2
(e) f(z) = W, Ty = —00, +00
—2x° +4x* — 2
f — —_—
10 = gy 0= —o0 ks
—6
(g) flz) = i, xg = —00, +00, —3,0,1

22 +22 -3



22—z —2

h = —
( ) f(l') _2$3 + 622 — Rz ! Zo 00, +00, 0, 17 274
. z¢—4z+3
_ T Y e =0,1,2,3
019 = g
) T — 4w+
() flz) = g =12
x3 + 622 + 9z
(k) f(z) = W, zo = —3,0
x° — 65" + 8z
(1) f(z) = 2 _op_g8 0= —00, +00
(m) () = YT g = 0,400
s
Vit +1-1
(n) f(z) = , To = —00, +00
(3) Hatérozza meg az aldbbi hatarértékeket:
o 2
a) lim b) lim
( )QHO\_/52—$—\/5+$ ( )140\_/3—2x—\/3—|~2x
(c) lim S222) (d) Tim 2227
0 sin3 z QHOt g%
(e) im (f) lim 22%
T g z—0 4%1‘
)lime —1 im—ew_l
& Tz 20 sin(3x)

v
(i) lim e= (j) lim arctg (e 1)
z—0 2x



VII. feladatsor

(1) Adja meg az xy helyhez tartozé differenciahdnyados fiiggvényt, a differencidlhanyados értékét a

definicié alapjén:

(a) f(x) =5, 29=2, 0 =-3
(b) f(z) =12, 29=2, 39 = -3

(c) flx)=vr+z,20=-3,20=2,20=4
(2) Adja meg az aldbbi fiiggvények szel$ egyeneseinek egyenletét, valamint az érinté egyenesek egyen-

letét:

(a) f(z) =42?+1, P,(0,1), Py(—1,5)

(b) f(l‘) = %7 P1(27 %)7 P2(_37 _%)
(3) Hatérozza meg az alédbbi fiiggvények derivaltfiiggvényeit:

<a>f<m>=ﬁ+%+%_1

2\* .
(b) f(z) = <§> —4sinx
(c) f(z) = 27° + /7 + 10§3x
(d) f(z) =3z" — cosz + =
(e) f(z) =sinx - tgx
(f) f(z) =€" -Inz
(g) f(z) =lgx-arcsinx
(h) f(z) =Vzlga
(i) f(z) = 42° - arctgr
(j) f(z) =Inzsinz
(k) f(z) = tgz
(1) f(z) = ctgz
(m) f(a) siilx
) f@) = 1o
27 — g
o 10 =" 55
(p) (@) = VI
cgtx
(a) @) = =
(r) f(z) = sin(z?)
(s) f(z) = (sinx)?
(t) () = In(a® + 4)
(w) f(z) =¢€" _5“’;
(v) f(a) = teoints*ooss)
(w) f(z) =2"
) 1(0) = s
' x +
) flw) = si (2%36 )
(Z) f(l’) — (1,3 + 3)arctgm
(aa) r(p) =4¥ - Inp +2
(ab) V(t) = t° - cos(3t)
(ac) h(t) =t-p° — p" +t, p valds paraméter
(ad) h(p) =t p° - p7 + t, t valos paraméter
(aa) f(l’) — Ctg$ . (\/5 3 3m)m+4



(4) Hatérozza meg az aldbbi hatarértékeket:

arcsin(bx) _ 2 +2 , 2 ——
o0 3w Ry L A ) g
) 1 ) 1 1 . x—sinz . 1 1

lim (14 — lim - lim —— lim | — — —
T——00 T =1t \x—1 Inz z—0 xsing =0+t \x sinx
. a1 . 1l—cosx ,_ dmg . arctanx
lim e=—=2 lim = lim lim
z—1 o z—0 T =2 — 2 z—0 T
xh_)ngo %2 }g% 2z - ctg3x mlg&(sm @) xll)ré1+(ctg:v)
lim lim (e* + x)% lim (z —In(z?+1)) lim Inx-tgx
T—00 ln W b z—04+ T—00 r—04+

(5) Irja fel az aldbbi f(z) fiiggvények m meredekségii érintdinek egyenletét:
(a) f(z) = 22° — 92 + 18z + 20, m = 6

(b) f(x) = —Ilﬂ-l-a:,m: 10

1 1
(c) f(z)= §arctg(2x +3), m= %
(6) Hol névekvd, hol csékkend, hol van lokélis széls6értéke és milyen a szélséérték jellege az f(x)
fiiggvénynek, ha a derivalt fliggvénye az alabbi:
(a) f'(2) = (z +4)(z - 3)
z+5)2%(r—1

—3
(c) fi(z) =Inz-

(z — 2)*(z —5)
(x+3)(z—4)

(7) Hol konvex, hol konkédv, hol van inflexiés pontja az f(z) fiiggvénynek, ha a mdsodik derivalt

fliggvénye az alabbi:

(a) f"(z) = (z +4)(z - 3)?

+4)3(x — 2)?
b " — (.T
() () = CEIE

" _ \/E(.%‘—Zl) . oT
) F @)= oy

(
(8) Végezzen teljes fliggvényvizsgilatot az alabbi fliggvényeken:

1
b -
) o) = 1
(c) h(z) = 42° + —
2
, &
(@) ifz) =
(e) j(z) = a?e™
(f) k(zx) =xlgx
(g) I(z) =In(2* +4)
(h) m(z) = In(2? — 1)

(9) Hatérozza meg az alédbbi fiiggvények xq kiiroli n-ed foku Taylor polimonjét!
(a) flx)=a2*+23—222+2+3, z20=0,20=1,n=4
(b)f(l’):€1_2w, 1'0:0,1'0:%,1'0:1,71:3,71:4

)

(c¢) flx)=ln(x+2), zp=0,z0=-1,n=3
(10) Oldja meg a kovetkezd szoveges feladatokat!

(a) Egy feliil nyitott, négyzet alapti doboz készitéséhez 2m? teriiletii lemezt haszndlhatunk fel.
Hogyan valasszuk meg a doboz méreteit, hogy a térfogata a legnagyobb legyen, és mekkora ez
a legnagyobb térfogat?



(b) Egy foly6 két partjan van két varos, a képen lathaté elrendezés szerint. Szeretnénk kabelt
fektetni a két varos kozott. A kabelfektetés koltsége 1000 petak méterenként a szazatfoldon,
2000 petdk méterenldnt a viz alatt. Milyen ttvonal(ak) esetén minimalis a koltség?

(c) Egy felill nyitott henger alakd, 1/2 1 térfogati méréedényt szeretnénk késziteni. Hogyan
valasszuk az edény alapsugarat és magassagat, hogy minél kevesebb lemezt hasznaljunk fel, és
mennyi felhasznalt lemezmennyiség?

(d) Legfeljebb mekkora téglalap alaku teriiletet lehet korbekeritani 400 méter keritéssel?

(e) Legalabb mennyi kerités kell egy 25 m? alapteriilet? téglalap alaki telek korbekeritéséhez?



VIII. feladatsor

(1) Az alapfiiggvények integrdlja segitségével hatdrozza meg az aldbbi fiiggvények hatérozatlan in-
tegraljat:

21 1 st =2

@@= Zms e =

(c) f(x)=¢€" _24s1nx+ Py (d) f(z) = e :

(e)f(x):m—l—4 (f)f(:v):5””—3x5+;+3

(8) f0) =teosz— 5 (W) f@) = -+ 5 —3V3
(2) Hatérozza meg az aldbbi fiiggvények hatarozatlan integraljat:

@ f@) =(-Taf O =

(c) fz) =" (d) f(z) =sin(5 5 3x)

(e) f(m):m (f) f(ff):m

(g) flz) = (h) f(z) = f/ﬁ

V1= 5z +2)?

(3) Hatérozza meg az aldbbi fiiggvények hatarozatlan integraljat:

_ 5 B 2:°
(a) f(z) =4sinz-cos’x (b) f(x) = K

© 1) =g @) 1@ = 5

(e) flz)=Va?—2-2* (f) f(z) = @

(®) flo) = 2 ) 1) = e
Q) f(z) = Sizi”; () f(z) = %

(4) Hatarozza meg az alédbbi fliggvények hatdrozatlan integraljat:

@) J@) = ) f0) =

© 10 =T @@= e
4e™"
(e) fz) = 5+ 3e-7 () f(z) = (1 + x?)arctg(x)

(5) Hatarozza meg az alédbbi fiiggvények hatérozatlan integraljat:
1

(a) f(z) =e """ cosz (b) f()

Nz
© F@) = =02 (@ @)= 5 -sin (55)

(6) Hatérozza meg az alédbbi fiiggvények hatarozatlan integraljat parcidlis integralassal:
(a) f(x) = (2z — 5)cosx b) f(z) = (2* — 1)sinx

c) f(z) = (4z + 3)e* B

x) = 2zxarctgr
) =1n%(z) - (2® + 2+ 2)



(7) Hatarozza meg az alédbbi fliggvények hatdrozatlan integraljat:

(@) S) = =

(c) f(z) = 16:52} 25

() f(z) = 224+2x+5
I

® f0) = oy

(b) f(x)

- 9:v22+ 1
(@) f() = s
() i) = x2—6?;+13
1
(b) f(z) = :
' \Vb6x —19:U
W@ = = =3



IX. feladatsor

(1) Hatdrozza meg az aldbbi hatarozott integralok értékét:
3

(a) /_:%dx (b) /27de (0) /2\/5\/1170@

e -2 1
1 _ f i
(d)/1 nzxdr (e) /_4 z2+8x+20dz ()/0 sin x dx

(2) Hatarozza meg a teriileteket, ha:
1
(@) f() =~ 65 7 € [-6; -3
(b) f(x) = ze*, és x € [0;1]
(c) f(x) =z +3,észe[-3,1]
(3) Hatérozza meg a két gorbe altal kozrezart tertiletet!
(a) f(z) =12? g(z) =2 +2
(b) f(z) =z, g(z) =5
(c) f(z) =z, g(z) =2?
(4) Hatarozza meg az f(x) és az x tengely altal kdzbezart teriiletet!
(a) f(z) =2? -5z
(b) f(z) = —2*— bz
() 1(z) = (z—2) I
(5) Hatarozza meg az alabbi fiiggvények x tengely koriili megforgatésaval keletkezett forgastest térfogatat!

(a) f(x):\/ll—x2x€[0;1]

(©) f(a) = =, 2 € [0;2]

(d) f(z) =€"+1, x € [0;1]

(e) f(z) =xVInz, z € [1;¢]
) f(z)

1 1
) rel-11
\/4x2+4x+10 z€l-5 1]



